
 

1 

 
NYHEDSBREV DECEMBER 2011 (37) 

 
 

Don't focus on listening to your stomach and brain 

when you search for answers inside your body, 

since they are always hungry for food and knowledge... 

Instead listen to the answers that come from deep down 

at cell level in your whole body !!! 

 
Citat fra min engelske forfatterprofil på Facebook: 

http://www.facebook.com/pages/Anni-Sennov/141606735859411?ref=ts 

 
 
Kære nyhedsbrevlæser ♥ 

 
Her følger første del af min introduktion til den gyldne energi… 
 
Kort fortalt er Jordens gyldne energi en kombineret spirituel og materialiserende 
skabelseskraft, som gør os i stand til at forme vores eget liv til gavn for os selv og helheden, 
når vi er fuldt færdigkrystalliserede i kroppen og auraen. Det er dog en forudsætning for at 
åbne op for integreringen af den gyldne energi samt for den jordiske skaberkraft, at det sker 
på en ikke-egoistisk måde, og at man ikke har modstand på integrering af jordnær og fysisk 
energi. 
 
En af årsagerne til, at man skal være færdigkrystalliseret i kroppen, inden den gyldne energi 
kan finde vej ind i kroppen, er, at man fra de højere magters side ikke ønsker, at Ny Tids 
mennesker risikerer at bruge deres nyerhvervede materialiseringskraft på at materialisere 
ligegyldige og egoistiske ting og tilstande i deres liv, som ikke samtidig gavner helheden og 
andre. Krystalenergien, som danner basis for, at den gyldne energi kan blive integreret på et 
højfrekvent plan i vores krop, har jo netop fokus på individualitet og helhed på samme tid.  
 
En anden årsag til, at den gyldne energi bliver integreret i krystalenergien i vores krop, er, at 
den gyldne energi så kan hjælpe vores Dharma og livsformål på krystalplan til at blive 
virkeliggjort i det fysiske univers, hvor den gyldne energi fortrinsvis har hjemme. 
 
Man kan derfor konkludere, at det faktisk ikke er den gyldne energi i ren form, som bliver 
resultatet af den gyldne energis indtog i kroppen. Resultatet bliver derimod en krystal-gylden 
energi, som udelukkende tager bolig i vores fysiske krop, mens auraen fortsætter med at være 
en ren krystalaura, som fungerer som ren beskyttelse og personlig intimsfære i forhold til 
andre individer. 
 
 
 

http://www.facebook.com/pages/Anni-Sennov/141606735859411?ref=ts
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Alle mennesker har som mål at lande i deres egen energi, så de kan lære at hvile og have 
balance i deres egen energi, men at lande på Jorden for at indtage den gyldne energi er en 
ganske anden sag. Jorden udtrykker sig nemlig via vidt forskellige dimensioner og frekvenser, 
som ikke alle er lige jordnære, selvom det måske er jordnære personer, der er involverede.  
F.eks. er luftfart og teknologi ikke specielt jordnære begreber, men der skal mennesker med 
fødderne godt plantet i det fysiske univers til at arbejde med disse ting, da vi ellers risikerer, 
at flyene styrter til jorden, og vores computere bliver hacket udefra og får virus eller gør noget 
andet end det ønskede, når vi trykker på tastaturet. 
Altså er det vigtigt at kende til jordiske begreber inden for bestemte områder for at kunne 
føre nytænkning og alverdens abstrakte og til tider ’ikke jordiske’ ideer ud i livet samt for at 
kunne kommunikere på en måde, så andre kan forstå, hvad man siger, hvilket er, hvad vi 
fokuserer på ifm. med vores four element profile® profilsætningskurser (se 
www.fourelementprofile.dk / .no / .se / .eu). 
 
Den gyldne energi har hele tiden ligget indkapslet i Moder Jord, men pga. alle de 
udefrakommende eksistenser og ’beings’, som har taget bolig i diverse menneskekroppe 
rundt om på denne Jord, så har Jordens energi endnu ikke fået mulighed for at udtrykke sig på 
sit eget højfrekvente niveau. Frem til nu har den gyldne energi udelukkende haft mulighed for 
at udtrykke sig via naturen og dyrene, men nu er det altså blevet menneskenes tur til også at 
integrere energien – en energi som kan være meget vanskelig at mestre, hvis ikke man har en 
krystalklar krystalintelligens integreret i sin krop. Alternativt risikerer man, at al aktivitet 
bliver ren aktivitet uden nogle overordnede mål koblet på aktiviteten. 
Det kan sammenlignes lidt med at have sex for sex’ens skyld, hvor elementer som afslapning, 
nærhed, balancering og nydelse etc. er fuldstændigt fraværende. 
 
Frem til nu har der været så stort fokus på menneskers udvikling her på Jorden, som har 
været varetaget via reinkarnationscyklussen, men nu er det tid for, at Jordens egen kraft ser 
dagens lys. Menneske-energien er nemlig ikke et rent jordisk fænomen, selvom der findes 
masser af mennesker på denne Jord. Menneskestrukturen er et kompromis mellem mange 
forskelligartede energier fra diverse planeter i vores solsystem, som har haft til mål at skulle 
integreres i hinanden på denne Jord, hvilket jeg underviser i på mine planetkurser, som du 
kan læse om her: www.annisennov.dk/kurser_foredrag.htm 
 
Jorden har således været ’the nice guy’, som endnu engang har lagt hus til en stor 
foreningsfest, hvor ingen med sikkerhed har vidst, om festen ville blive en succes eller en 
fiasko. Der er nemlig allerede blevet holdt store foreningsfester flere gange tidligere i Jordens 
historie, hvor det forløb godt i starten, men hvor festen desværre sluttede med et brag pga. 
uforudsete hændelser – bl.a. på Atlantis, i Peru og i Egypten, fordi datidens mennesker ikke 
kunne håndtere den stærke jordiske kraft og den magt, som kraften gav dem. 
 
Denne gang er energien med krystalenergiens hjælp dog kommet så langt, at Jordens gyldne 
energi ikke bare kan flyde frit ind i menneskesystemet og overtage styringen af kroppen og 
hjernen. Derfor er der ikke nogen risiko for, at reptilhjernen og visse personers alt for 
abstrakte og ikke-jordnære ideer overtager styringen af Jorden, fordi personerne fejlagtigt er 
blevet tilført en kraft, som de ikke kan håndtere på en balanceret måde. 
 

http://www.fourelementprofile.dk/
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Denne gang hjælper krystalenergiens ansvarlighed og dens store fokus på balance til at sikre, 
at den gyldne energi udelukkende får tilgang til menneskekroppen, når personen via sit 
personlige energiudtryk har ’bevist’ for sig selv og andre, at vedkommende kan balancere i sig 
selv samt i forhold til det fysiske liv på denne Jord. Ergo er den gyldne energi ikke 
allemandseje, selvom den befinder sig nede i Jorden lige under vores fødder. 
 
Menneskeheden er her på Jorden for at højne energien, ja !!! … men det er deres egen energi, 
de er her for at højne. Det er nemlig ikke Jordens energi og Jordens kraft, der er uintelligent. 
 
Jorden har i stedet været alt for flink i form af at give alle mulige forskellige mennesketyper 
ret til at forsøge sig i livets spil her på planeten – og ikke altid med lige stort held. 
 
Følg med i forsættelsen om den gyldne energi i mit næste nyhedsbrev… 
 
Du ønskes en rigtig glædelig jul samt et godt nytår 
 

Anni Sennov 

 
 

SÅ ER WWW.ANNISENNOV.SE ONLINE !!! 
 

Efter mit seneste besøg i Göteborg i november fik jeg tanken, at det nok ville være en rigtig 
god ide, hvis jeg havde et personligt website på svensk, eftersom mange svenskere ikke 
forstår dansk og engelsk så godt, så hermed gjort. Domænenavnet blev bestilt og 
oversættelsen sat i gang, så nu kan svenskerne læse om mine aktiviteter på deres eget sprog. 
 
Besøg www.annisennov.se for at se resultatet. 
 
Til oplysning fortsætter mit nyhedsbrev med at udkomme på dansk og engelsk, og ikke på 
andre sprog. 

 
 

VI BLIVER DISTRIBUTØRER AF LUKSUSHUDPLEJESERIEN 
HENRY TIANUS I SVERIGE 

 

Pr. 1. januar 2012 starter vi op som distributører i Sverige af luksushudplejeserien Henry 
Tianus. Henry Tianus er japaner og bosiddende i London, hvor han løbende arbejder på at 
forbedre sine i forvejen lækre hudplejeprodukter. Ergo er der altid udvikling forbundet med 
hans produkter. 
  
Henry Tianus kombinerer moderne avanceret hudplejeteknik med alt det bedste fra naturen, 
og alle produkter er fremstillet uden brug af tilsætningsstoffer i form af parabener, glycoler, 
siliconer, syntetiske dufte og farver, skrappe rensemidler og mineralsk olie. 
 

http://www.annisennov.se/
http://www.annisennov.se/


 

4 

 
Produkterne er ikke testet på dyr, og de bliver først fremstillet, når vores forhandlere bestiller 
dem hjem fra England. Dette betyder, at man som kunde aldrig risikerer at købe en creme, der 
er for gammel. 
Henry Tianus fremstiller hudplejeprodukter til henholdsvis almindelig hud, tør hud og acne-
plaget hud, og sidstnævnte produkter er fortrinlige til at balancere lettere fedtet hud. 
 
I løbet af januar starter vi www.henrytianus.se op, hvor vi vil informere om 
hudplejeprodukterne samt henvise til lokale svenske Henry Tianus forhandlere. 
Indtil videre er du dog velkommen til at besøge vores danske online shop www.good-
adventures.dk, hvor vi sælger produkterne, og hvor vi inden længe uploader nye 
produktfotos.  

 
 

BOGEN ’ANDEDUALITET – DEN NYA TIDENS FÖRHÅLLANDE’ 
UDKOMMER I JANUAR-FEBRUAR I SVERIGE 

 

Carstens og min lille bog ’Andedualitet – Den Nya Tidens förhållande’ udkommer i Sverige i 
løbet af januar eller februar. Bogen er en lille appetitvækker på, hvordan åndsdualitet opleves 
af parterne indefra. 
 
Egentlig var det ikke vores ønske at oversætte og udgive bogen på svensk, da flere, som har 
mødt deres åndsdual i en ’for tidlig fase’, ikke helt kan genkende letheden i forholdet. Men 
sådan var situationen for os, og sådan har vi fået den beskrevet fra andre åndsdualpar, hvor 
timingen har været rigtig, da de mødte hinanden. 
 
Vi håber, I vil nyde at læse den lille bog, og så snart den er trykt, vil den kunne købes via vores 
sædvanlige bogsalgskanaler i Sverige. 
 
Når bogen er klar fra tryk, kan du læse det her: 
www.annisennov.se - www.annisennov.dk - www.annisennov.eu 
www.good-adventures.dk 

 
 

FOUR ELEMENT PROFILE® EKSPANDERER 
 

Der er nu rigtig meget gang i sagerne i four element profile® regi, og vi har nu kørt flere 
kurser i henholdsvis Sverige og Norge og har brugt tid på at gennemgå vores erfaringer med 
henblik på at finde frem til en optimal kursussammensætning. 
Dette er endt op med, at vi har valgt at slå vores Basis-Workshop og Udvidede Element-
Workshop sammen til en 2-dages Element-Workshop, hvor kursisterne får al informationen 
fra begge kurser i direkte forlængelse af hinanden. Desuden har vi valgt at supplere mit 
Element-årshjul foredrag med en 45 minutters introduktion til vores øvrige kurser. 
 
 
 

http://www.henrytianus.se/
http://www.good-adventures.dk/
http://www.good-adventures.dk/
http://www.annisennov.se/
http://www.annisennov.dk/
http://www.annisennov.eu/
http://www.good-adventures.dk/
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Den ’nye’ 2-dages Element-Workshop introduceres her i Danmark i slutningen af januar og 
februar samt i Sverige i februar og marts og i Finland i april 2012. I Norge har vi allerede kørt 
workshoppen/kurset, og der har vi planlagt kurser til afholdelse i flere byer i januar, februar, 
marts, april og maj. 
 
Midt i travlheden har vi desuden fået nye partnere i Danmark, Norge og Finland, og vores 
instruktør- og partnerstab ser derfor ud som følger: 
 
Danmark: Carsten Sennov & Anette Rasmussen 
Sverige: Therese Lindberg & Anni Sennov 
Norge: Astrid Dyve & Kristian Fredheim 
 Henriette Gustavsen (starter personlige workshop-forløb op i 2012) 
Finland: Carsten & Anni Sennov samt Berit Reaver 
 
Besøg vores websites: www.fourelementprofile.dk / .se / .no / .eu   

http://www.fourelementprofile.dk/
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DU KAN MØDE MIG I FØLGENDE BYER DE KOMMENDE MÅNEDER 

 
Stockholm, Sverige: 15. – 18. december 2011 
  Jeg tager imod klienter  (fuldt booket) 
 
Bergen, Norge: 24. – 25. januar 2012 
  Jeg tager imod klienter 

 
Stavanger, Norge: 26. januar 2012 
  Jeg tager imod klienter 
 
Stavanger, Norge: 26. januar 2012 kl. 19.00 – 22.30 

Jeg holder Element-årshjuls-foredrag om, hvordan man kan planlægge sine 
fremtidige aktiviteter med brug af de fire elementer. 
Astrid Dyve giver en 45 min. introduktion til de fire elementer. 

 
Malmö, Sverige: 12. februar 2012 kl. 9.00 – 18.00 

Jeg holder four element profile™ Fortsättnings-Workshop sammen med Carsten 
(Sennov) som forlængelse af den Bas-Workshop, som Therese Lindberg holder 
dagen før. 

 
Stockholm, Sverige: 22. - 23. februar 2012 
  Jeg tager imod klienter  (fuldt booket) 

 

25. - 26. februar 2012 
Jeg holder planetkursus sammen med Therese Lindberg 
 

Umeå, Sverige: 23. – 24. marts 2012 
  Jeg tager imod klienter 
 

25. marts 2012 kl. 9.00 – 18.00 
Jeg holder four element profile™ Fortsättnings-Workshop sammen med Therese 
Lindberg som forlængelse af Bas-Workshoppen, hun holder dagen før. 
 

Helsinki, Finland: 22. april 2012 kl. 9.00 – 18.00 
Jeg holder four element profile™ Two-day Elements Workshop sammen med 
min mand Carsten samt Berit Reaver som forlængelse af basisdelen, som de to 
holder dagen før. 

 
For yderligere information om de nævnte arrangementer læs mere her: 
www.annisennov.dk/aktivitetsoversigt.htm  
 
Jeg tilbyder AuraTransformation® med balancering og clairvoyance, og derudover tilbyder jeg balancerings-
sessioner med clairvoyance til auratransformerede klienter.  
Kontakt mig på mail anni@good-adventures.dk såfremt du ønsker at booke tid hos mig i en af ovennævnte byer.  

 
 
 
 
 
 

http://www.annisennov.dk/aktivitetsoversigt.htm
mailto:anni@good-adventures.dk
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OVERSIGT OVER KOMMENDE FOUR ELEMENT PROFILE® 

KURSER, WORKSHOPS OG FOREDRAG I SKANDINAVIEN 
 

Stavanger, Norge: Element-årshjul foredrag, 26. januar 2012 
Foredragsholdere: Anni Sennov & Astrid Dyve 
Se www.fourelementprofile.no under ’Kalender’ 

 
København, Danmark: 2-dages Element-Workshop, 28. - 29. januar 2012 

Instruktør: Carsten Sennov 
Se www.fourelementprofile.dk under ’Kalender’ 

 
Malmö, Sverige: Bas-Workshop, 11. februar 2012 

Instruktør: Therese Lindberg 
Se www.fourelementprofile.se under ’Kalender’ 
 
Fortsättnings-Workshop, 12. februar 2012 
Instruktører: Anni & Carsten Sennov 
Se www.fourelementprofile.se under ’Kalender’ 
 

Oslo, Norge:  2-dagers Elementkurs, 18. - 19. februar 2012 
Instruktører: Carsten Sennov, Astrid Dyve & Kristian Fredheim 
Se www.fourelementprofile.no under ’Kalender’ 

 
København, Danmark: 2-dages Element-Workshop, 28. - 29. februar 2012 

Instruktører: Carsten Sennov & Anette Rasmussen 
Se www.fourelementprofile.dk under ’Kalender’ 

 
Stavanger, Norge: 2-dagers Elementkurs, 10. - 11. marts 2012 

Instruktører: Carsten Sennov, Astrid Dyve & Kristian Fredheim 
Se www.fourelementprofile.no under ’Kalender’ 

 
Aarhus, Danmark: 2-dages Element-Workshop, 13. - 14. marts 2012 

Instruktører: Carsten Sennov & Anette Rasmussen 
Se www.fourelementprofile.dk under ’Kalender’ 

 
Umeå, Sverige: Bas-Workshop, 24. marts 2012 

Instruktør: Therese Lindberg 
Se www.fourelementprofile.se under ’Kalender’ 
 
Fortsättnings-Workshop, 25. marts 2012 
Instruktører: Anni Sennov & Therese Lindberg 
Se www.fourelementprofile.se under ’Kalender’ 

 
Oslo, Norge:  2-dagers Elementkurs, 14. - 15. april 2012 

Instruktører: Carsten Sennov, Astrid Dyve & Kristian Fredheim 
Se www.fourelementprofile.no under ’Kalender’ 

 
København, Danmark: 2-dages Element-Workshop, 17. - 18. april 2012 

Instruktører: Carsten Sennov & Anette Rasmussen 
Se www.fourelementprofile.dk under ’Kalender’ 

 
  Oversigten fortsættes på næste side… 

 

http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.dk/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.dk/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.dk/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.dk/
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Helsinki, Finland: Two-day Elements Workshop (day 1), 21. april 2012 

Instruktører: Carsten Sennov & Berit Reaver 
Se www.fourelementprofile.eu under ’Calendar’ 
 
Two-day Elements Workshop (day 2), 22. april 2012 
Instruktører: Anni & Carsten Sennov samt Berit Reaver 
Se www.fourelementprofile.eu under ’Calendar’ 

 
Bergen, Norge: 2-dagers Elementkurs, 12. - 13. maj 2012 

Instruktører: Carsten Sennov, Astrid Dyve & Kristian Fredheim 
Se www.fourelementprofile.no under ’Kalender’ 
 

Aarhus, Danmark: 2-dages Element-Workshop, 22. - 23. maj 2012 
Instruktører: Carsten Sennov & Anette Rasmussen 
Se www.fourelementprofile.dk under ’Kalender’ 

 
Husk at du kan tilmelde dig vores skandinaviske four element profile® nyhedsbrev på et af følgende websites: 
 
www.fourelementprofile.dk 
www.fourelementprofile.se 
www.fourelementprofile.no 

http://www.fourelementprofile.eu/
http://www.fourelementprofile.eu/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.dk/
http://www.fourelementprofile.dk/
http://www.fourelementprofile.se/
http://www.fourelementprofile.no/

